

ورزشکاران ایرانی در مسابقات جهانی ورزشکاران پارالمپیک تابستانی ۲۰۱۶

ورزشکاران ایرانی در مسابقات جهانی ورزشکاران پارالمپیک تابستانی ۲۰۱۶

بخش ورزش – با شیوع ویروس کرونا در کشور ستادی تحت عنوان «ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش» تشکیل شد تا مسائل مربوط به ورزش ایران را در جدال با پیامدهای ناشی از این ویروس پیگیری و در مورد تکلیف رشته‌های ورزشی، تمرینات و مسابقات تصمیم‌گیری کند و تا کنون در ۱۶ مقطع زمانی تصمیمات مختلفی را در رابطه با فعالیت‌های ورزشی و اماکن ورزشی اتخاذ کرده، است، با این وجود اما سرنوشت ورزش کشور طی ۱۰۰ روز اخیر تعطیلی، تعویق، بازگشایی پلکانی و از سرگیری بوده و باید منتظر ماند و دید که پیروز این نبرد کدام یک خواهند بود؟ در این بین اما بسیاری از شته‌های ورزشی تکلیف لیگ خود را مشخص کرده‌اند و تنها تعداد معدودی از رشته‌های ورزشی از جمله فوتبال در انتظار تصمیم نهایی متولیان ورزش کشور هستند.

گام اول در حد هشدار

سوم اسفندماه سال گذشته بود که «ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش» در اولین اطلاعیه خود به پیام‌های هشدار دهنده بسنده اعلام کرد که به تمام مسئولان و ورزشکاران مراکز ورزشی و باشگاه‌های عمومی و خصوصی و نیز فضاهای ورزشی واقع در مراکز مسکونی هشدار داده می‌شود تا به منظور پیشگیری موثر تر در برابر ابتلا به ویروس کرونا، تمام نکات لازم بهداشتی را که از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی ابلاغ شده است، به دقت اجرا کنند که رعایت حریم ایمن ۱.۵ تا ۲ متری با دیگر افراد در جمع‌ات، مثل زمان حضور در ورزشگاه، استفاده از محلول‌های ضدعفونی در محل ورزش و کار برای تمیز کردن دست‌ها و سطوح وسایل، مراجعه به پزشک در صورت وجود علائمی مانند سرفه، گلودرد، تنگی نفس، تب و مشکلات گوارشی و نیز پرهیز از دست دادن و ربوبوسی از مهم‌ترین هشدارهای ارائه شده بود.

در جمع‌ات، مثل زمان حضور در ورزشگاه، استفاده از محلول‌های ضدعفونی در محل ورزش و کار برای تمیز کردن دست‌ها و سطوح وسایل، مراجعه به پزشک در صورت وجود علائمی مانند سرفه، گلودرد، تنگی نفس، تب و مشکلات گوارشی و نیز پرهیز از دست دادن و ربوبوسی از مهم‌ترین هشدارهای ارائه شده بود.

ورزشکاران ایرانی در مسابقات جهانی ورزشکاران پارالمپیک تابستانی ۲۰۱۶

تعطیلی ۱۰ روزه تمام مسابقات ورزشی کشوری و لیگ

یکی از مهم‌ترین تصمیمات ورزش ایران اما چند ساعت بعد از اولین اطلاعیه ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش اتخاذ و اعلام شد که پیرو هماهنگی به عمل آمده با معاونت ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان و نظر به اهمیت حفظ سلامت ورزشکاران و دست اندرکاران ورزش و همچنین علاقه مندان و تماشاگران رویدادهای ورزشی، از پنجم اسفندماه ۱۳۹۸ تمام مسابقات ورزشی کشوری و لیگ های دسته اول و دوم در تمام رده های سنی به مدت ۱۰ روز لغو اعلام می‌شود.

تصمیمی که سه ساعت دوام نیاورد!

حدود سه ساعت از تصمیم بر تعطیلی ۱۰ روزه تمام مسابقات ورزشی کشوری و لیگ های دسته اول و دوم، ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش با تغییر تصمیم قبلی خود اعلام کرد که به اطلاع عموم جامعه ورزش کشور می‌رساند با توجه به شرایط جدید بهداشتی و هماهنگی های به عمل آمده با وزرات بهداشت، درمان و آموزش پزشکی همچنین وزارت ورزش و جوانان تمامی مسابقات کشور همچنان در لیگ‌های مختلف ادامه ولی بدون حضور تماشاگر خواهد بود و بدیهی است با در نظر گرفتن تمامی شرایط تمهیدات بعدی بنابر ضرورت کشور و با هماهنگی همه دستگاه ها انجام خواهد شد.

فوتبال از همان اول مستثنی شد

در چهارمین اطلاعیه این ستاد که ۱۰ اسفندماه صادر گردید، اعلام شد که برای حفظ سلامت جامعه ورزش، تمامی باشگاه‌های ورزشی (غیر از فوتبال) و سالن‌های ورزشی و استخرها اعم از خصوصی و دولتی به مدت صرفا یک هفته (از روز شنبه ۱۰ اسفندماه) تعطیل خواهند بود و بدیهی است طی این مدت باید این اماکن و تمامی سطوح مختلف آن‌ها و وسایل گوناگون ورزشی و امکانات بهداشتی ضد عفونی و گندزدایی شود.
در اطلاعیه مربوطه همچنین تاکید شد تمامی ورزشگاه‌ها به جز اماکن ورزشی که برای آمادگی تیم‌های ملی و یا باشگاهی نیاز به امکانات دارند، نیز تا شانزدهم اسفندماه تعطیل خواهند و بدیهی است لیگ برتر و لیگ‌های یک، دو و سه فوتبال همچنان بدون حضور تماشاگر بر گزار خواهد شد.

آتش به جان ورزش ایران با آغاز تعطیلی‌ها

یکی از مهم‌ترین تصمیمات ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش مربوط به اطلاعیه شماره ۵ این ستاد در ۱۵ اسفندماه سال گذشته بود و به تعطیلی تمام اماکن و باشگاه های ورزشی و مسابقات و لیگ‌های مختلف و تمرینات ورزشی باشگاه‌ها در سراسر کشور ختم شد.

تمدید تعطیلی ورزش به علت بحران شیوع ویروس

۲۱ اسفندماه یعنی شش روز پس از تعطیلی لیگ با توجه به بحرانی شدن شرایط شیوع ویروس در کشور و افزایش شمار مبتلایان، ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش اعلام کرد که پس از بررسی و شنیدن نظ‌های کارشناسان و مدیران ستاد عالی پیشگیری و مقابله با ویروس کرونا مصوب شد تمام مسابقات و لیگ های مختلف ورزشی تمامی رشته ها در سطح لیگ برتر، لیگ های دسته اول، دو و سه فعلا تا پایان فروردین ماه لغو می شود و تمام باشگاه‌های ورزشی خصوصی نیز تا ۱۵ فروردین ماه تعطیل خواهند بود.

ترمز تصمیم خودسرانه تیم‌ها کشیده شد!

اوایل فرودین‌ماه سال ۱۳۹۹ بود که برخی تیم‌های فوتبال خودسرانه تمرینات خود را آغاز کردند، مسئله‌ای که بلافاصله با واکنش ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش همراه شد و این ستاد در اطلاعیه شماره هفتم خود از باشگاه‌ها و تیم‌های ورزشی درخواست کرد که همچنان به تصمیمات این ستاد از جمله حمایت بسیاری از فوتبالی‌ها از لغو ادامه لیگ نوزدهم باعث شده تا این ویروس انگیزه زیادی برای برتری بر فوتبال در ایران داشته باشد. ویروس جدید کرونا که تقریبا از چهار ماه پیش به جان مردم دنیا افتاد، حالا فوتبالیست‌های زیادی را درگیر خود کرده و بسیاری از مدیران ایرانی با این بهانه به دنبال لغو ادامه لیگ و احتمالا سود مای باشند.
مدیران مختلف باشگاه‌های ایرانی از محمدرضا زنوزی و فرهاد حمیداوی گرفته تا سعید آذری و محمد جوهری اعلام کرده بودند با مثبت شدن آزمایش چند تن از اعضای باشگاهشان، به نفع جامعه فوتبال است که تیم‌ها از مسابقات دور شوند.
واکاوی این صحبت‌ها و تصمیم‌های مدیران

{ورزش}

دوئل کرونا و ورزش ایران در ۱۰۰ روز

دارت، پتانگ، شطرنج، وزنه برداری، بدمینتون، قایقرانی انفرادی، دوومیدانی، اسکیت، بولینگ، تیراندازی، تیراندازی با کمان، سوارکاری، اتومبیلرانی و موتورسواری، دوچرخه‌سواری، کوهنوردی، گلف، جهت یابی، اسکی، پیاده روی، بازی‌های فکری، طناب‌زنی، ورزش‌های طبیعی، ماهیگیری ورزشی، فریبزی، یوگا، ورزش تفریحی مهارت فردی و ورزش آمادگی جسمانی فدراسیون ورزش‌های همگانی رشته‌های ورزشی هستند که فعالیت آن‌ها در شهرهای سفید مجاز است و تمام باشگاه‌ها موظف هستند پیش از آغاز فعالیت در سامانه سلامت وزارت بهداشت ثبت نام کنند.

در ادامه همچنین آمده بود که غیر از رشته‌های ورزشی اعلامی تعطیلی دیگر ورزش ها اعم از مسابقه و تمرین همچنان و فعلا تا پایان اردیبهشت‌ماه به قوت خود باقی و بدیهی است برابر اعلام ستاد ملی مقابله با کرونا وضعیت این شهرها و دیگر شهرها به صورت هفتگی رصد و تصمیمات بعدی بر اساس رازبایی‌های روز اتخاذ می شود.

مجاز شدن ورزش‌های انفرادی در ۳۰ رشته در سراسر کشور

۲۵ اردیبهشت‌ماه در اطلاعیه شماره ۱۳ ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش که تکمیل کننده اطلاعیه قبلی بود، اعلام شد که آغاز فعالیت‌های ورزشی رشته‌های انفرادی و غیر گروهی در سراسر کشور بلامانع است، بنابراین فعالیت باشگاه‌های ورزشی رشته‌های انفرادی و غیر گروهی که از تباط فردی زیادی در آن ورزش ها وجود ندارد با رعایت دستورالعمل های بهداشتی در سراسر کشور از ۲۵ اردیبهشت‌ماه مجاز شمرده شد.

در این اطلاعیه آمده بود که رشته‌های ورزشی تنیس، تنیس روی‌میز، وزنه‌برداری، بدمینتون، قایقرانی انفرادی، دوومیدانی، اسکیت، بولینگ، تیراندازی، تیراندازی با کمان، سوار کاری، اتومبیلرانی و موتورسواری، دوچرخه‌سواری، کوهنوردی، گلف، جهت یابی، اسکی، پیاده‌روی، بازی‌های فکری، طناب زنی، ورزش‌های طبیعی، ماهیگیری ورزشی، فریبزی، یوگا، ورزش تفریحی مهارت فردی، ورزش آمادگی جسمانی فدراسیون ورزش‌های همگانی، غواصی، دارت، پتانگ و شطرنج رشته‌های ورزشی هستند که فعالیت آن‌ها مجاز است و تمام باشگاه ها موظف هستند پیش از آغاز فعالیت، در سامانه سلامت وزارت بهداشت ثبت نام کنند.

سلام دوباره به فوتبال از اول خرداد

۲۸ اردیبهشت‌ماه بود که ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش به رشته ورزشی فوتبال نیز روی خوش نشان داد و در چهاردهمین اطلاعیه خود اعلام کرد که پیرو مصوبات ستاد ملی مقابله با کرونا، تمرینات تیم‌های ورزشی با تماس بدنی کم از اول خردادماه با رعایت پروتکل‌های بهداشتی و با تشخیص و نظارت فدراسیون پزشکی ورزشی مجاز است، همچنین برگزاری مسابقات در رشته‌های ورزشی با تماس بدنی کم، از ۲۲ خردادماه بدون حضور تماشاگر و با رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی تحت نظارت دقیق فدراسیون پزشکی ورزشی مجاز شمرده شد.

حذف محدودیت بازگشایی اماکن و سالن‌های ورزشی در تمامی رشته‌ها

ابتدای خردادماه نیز ستاد اطلاعیه شماره ۱۵ خود را صادر و اعلام کرد که هیچ محدودیتی در بازگشایی اماکن و سالن‌های ورزشی در تمامی رشته‌های ورزشی در مناطق سفید وجود ندارد.

در این اطلاعیه با تفکیک بازگشایی‌ها در مناطق سفید، زرد و قرمز اعلام شد که شروع فعالیت باشگاه‌های بدنسازی به صورت انفرادی و دیگر رشته‌های ورزشی انفرادی و استخرهای روباز در مناطق زرد با رعایت پروتکل های بهداشتی منعی ندارد و در شهرهای قرمز، رشته‌های انفرادی با تماس متوسط مانند بدنسازی و پرورش اندام با تاییدیه فضای فیزیکی توسط مرکز بهداشت شهرستان دانشگاه‌های علوم پزشکی یا دفاتر خدمات سلامت از اول خردادماه بلامانع است. علاوه بر این اعلام شد که فعالیت رشته‌های ورزشی پر برخورد و تیمی در شهرهای زرد و قرمز همچنان ممنوع است و قبل از شروع به کار همه کارکنان شاغل در اماکن ورزشی انجام تست **PCR** الزامی است. همچنین پذیرش ورزشکاران مشکوک و بیمار در همه اماکن ورزشی ممنوع و برگزاری مسابقات در هر شهری که بازگشایی انجام شده است منوط به تاییدیه معاونت بهداشت وزارت بهداشت است.

آخرین بازگشایی‌ها

آخرین تصمیمات در مورد فعالیت‌های ورزشی نیز به تازگی در تاریخ ۹ خردادماه اتخاذ شده است. ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش در اطلاعیه شماره ۱۶ خود اعلام کرد که در تمامی شهرهای سفید هیچ گونه محدودیتی در ارتباط با فعالیت باشگاه‌های رشته‌های مختلف ورزشی و استخرها وجود ندارد و در مناطق زرد فعالیت باشگاه‌های ورزشی در تمامی رشته‌ها غیر از بوکس، تکواندو(کیوروگی یا بخش مبارزه)، کاراته (بخش کومیته یا مبارزه)، جودو، کبُدی، کشتی، ووشو (بخش ساندا یا مبارزه) و سبک‌های برخوردی تحت پوشش فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های رزمی، کونگ‌فو و هنرهای رزمی و انجمن‌های رزمی در فدراسیون انجمن‌های ورزشی و استخرهای سرپوشیده آزاد است.

همچنین در این اطلاعیه اعلام شد که در شهرهای قرمز فعالیت تمامی استخرها (اعم از روباز و سرپوشیده) و ورزش‌های غیرمجاز در شهرهای زرد ممنوع است و در شهرهای قرمز فعالیت رشته‌های اسکواش، بدنسازی و پرورش اندام، بسکتبال، هندبال، فوتسال و شمشیربازی به شرط اخذ تاییدیه فضای فیزیکی از مراکز بهداشت شهرستان و دانشگاه های علوم پزشکی یا دفاتر خدمات سلامت بلامانع است و در شهرهای قرمز نیز فعالیت مابقی رشته‌های ورزشی که پیش‌تر اعلام نشده از جمله فوتبال بلامانع است.

تعطیلی مسابقات و تمرینات پایبند بوده و از آغاز تمرینات که تهدیدی برای سلامت ورزشکاران است، خودداری کنند و با توجه به اینکه تصمیمات ستاد مقابله با کرونا در ورزش با هماهنگی کامل با ستاد ملی اتخاذ شده بنابراین تعطیلی مسابقات و تمرینات تیم های ورزشی در سراسر کشور نیز که برای حفظ سلامت ورزشکاران و علاقه مندان به ورزش اعلام شده، کماکان لازم الاجراست.

استمرار تعطیلی خصوصی‌ها تا پایان فروردین

هرچند در اطلاعیه شماره ششم ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش اعلام شده بود که تمام باشگاه‌های ورزشی خصوصی تا ۱۵ فروردین ماه تعطیل خواهند بود، اما تعطیلی این باشگاه‌ها در اطلاعیه شماره هشتم ستاد تمدید و اعلام شد که نظر به تصمیمات ستاد ملی مقابله با کرونا و همچنین طرح فاصله گذاری اجتماعی در جهت قطع زنجیره انتقال کرونا، تمام باشگاه های ورزشی خصوصی تا پایان فروردین ماه تعطیل خواهند بود، ضمن اینکه تمام مسابقات ورزشی و لیگ‌ها و تمرینات ورزشی نیز همچنان تا پایان فروردین ماه تعطیل هستند.

هشدار بهداشتی به فدراسیون های ورزشی

در اطلاعیه شماره نهم این ستاد همانند اولین اطلاعیه به پیام‌های هشدار



دهنده بسنده و اعلام شد که نظر به دستورالعمل‌های موکد ستاد ملی مدیریت و مقابله با کرونا از تمام همکاران در فدراسیون های ورزشی انتظار دارد ضمن اجرای کامل نکات بهداشتی و استفاده کارمندان از ماسک و دستکش، اصول فاصله گذاری اجتماعی و تقویت و توسعه پیگیری امور اداری به صورت الکترونیک و مجازی به منظور کاهش مراجعات و قطع زنجیره انتقال کرونا را با جدیت رعایت کنند و علاوه بر این مواد ضدعفونی کننده در دسترس کارمندان و ارباب رجوع قرار داشته باشد و همچنین باتوجه به اهمیت موضوع سامانه خود اظهاری غربالگری کرونا در سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (**SALAMAT.GOV.IR**) تمام کارمندان با مراجعه به این سامانه در این طرح بسیج ملی مشارکت کنند.

ورزش ایران یک ماه دیگر تعطیل شد

۲۷ فروردین ماه یکی دیگر از تصمیمات مهم ورزش ایران اتخاذ شد و ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش اعلام کرد که پیرو بررسی دقیق شرایط همه‌گیری بیماری کرونا در سطح کشور و برابر استعلام از ستاد ملی مقابله با کرونا تمامی رقابت‌های ورزشی تا پایان اردیبهشت تعطیل خواهد بود و همچنین باشگاه‌های ورزشی دولتی و خصوصی نیز فعلا تا ۱۵ اردیبهشت ماه تعطیل هستند. در اطلاعیه مذکور همچنین تاکید شد که تمام فدراسیون های ورزشی مکلفند مربیان تیم‌های ملی را به تدوین و پیگیری دقیق برنامه های آماده سازی از راه دور(مجازی) و تمرین در خانه برای ملی پوشان موظف و فعالیت‌های آموزشی و برنامه های ترویج ورزش همگانی آنلاین را با جدیت پیگیری کنند.

شرط بازگشت به کار برای ورزشکاران

اطلاعیه شماره ۱۱ ستاد نیز مربوط به گواهی سلامت ورزشکاران و کارمندان ورزش بود و اعلام شد که ورزشکاران و کارمندان شریف و تلاشگر زیر مجموعه وزارت ورزش و جوانان، فدراسیون‌ها، هیات‌ها و باشگاه‌های ورزشی که با مشکل بیماری کرونا درگیر بوده اند به طوری که بستری و یا در قرنطینه خانگی بوده و یا علامت داشته و در حال حاضر بهبود یافته‌اند، می‌توانند برای دریافت گواهی بازگشت به محل کار به ستاد مرکزی فدراسیون پزشکی ورزشی یا هیات های استانی پزشکی ورزشی سراسر کشور مراجعه کنند.

آزاد باش از سرگیری ورزش در شهرهای وضعیت سفید

۱۵ اردیبهشت‌ماه سال جاری که با تعطیلی دومامه ورزش ایران مصادف شده بود، ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش در اطلاعیه شماره ۱۲ خود اعلام کرد که حسب گزارش‌های ستاد ملی مقابله با کرونا و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در حال حاضر وضعیت ۱۳۲ شهر کشورمان از نقطه نظر شیوع کرونا سفید است و بر این اساس باشگاه‌های ورزشی رشته‌های انفرادی و غیر گروهی در این شهرها که ارتباط فردی زیادی در آن ورزش‌ها وجود ندارد با رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی مجاز هستند فعالیت خود را از روز ۱۶ اردیبهشت ماه آغاز کنند.

در این اطلاعیه مشخص شده بود که رشته‌های ورزشی تنیس، تنیس روی میز، شمشیر بازی، کشتی، ورزش‌های تیراندازی، تیراندازی با کمان، اسکی، پیاده‌روی، بازی‌های فکری، طناب‌زنی، ورزش‌های طبیعی، ماهیگیری ورزشی، فریبزی، یوگا، ورزش تفریحی مهارت فردی، ورزش آمادگی جسمانی فدراسیون ورزش‌های همگانی، غواصی، دارت، پتانگ و شطرنج رشته‌های ورزشی هستند که فعالیت آن‌ها مجاز است و تمام باشگاه ها موظف هستند پیش از آغاز فعالیت، در سامانه سلامت وزارت بهداشت ثبت نام کنند.

معجزه در تیم‌های لیگ برتری

تیم‌های لیگ برتری نشان می‌دهد با توجه به زیان‌ده بودن باشگاه‌های ایرانی، لغو لیگ نوزدهم اتفاق مثبتی برای مدیران ایرانی است زیرا می‌توانند ۳۰ الی ۴۰ درصد قرارداد بازیکنان و کادر فنی را پرداخت نکنند. در این راستا باشگاه تراکتور اعلام کرد چهار نفر، ماشین‌سازی شش نفر، شهرخودرو دو نفر، گل‌گهر شش نفر، فولاد پنج نفر و سپاهان دو نفر مشکوک به کرونا دارند.

البته این صحبت‌ها تنها در حد حرف و فقط از رسانه‌های رسمی این باشگاه‌ها منتشر شد و زمانی که ستاد مبارزه با کرونا از این باشگاه‌ها مدارک آزمایش‌های مربوط به بازیکنان و اعضای مبتلا شده به کرونا را خواست ناگهان معجزه‌ای رخ داد و بسیاری از آن‌ها بهبود یافتند. پزشکان توصیه کرده بودند که در صورت مثبت اعلام شدن تست کرونای هر بازیکن، آن شخص باید حداقل دو هفته در قرنطینه باشد اما تست مجدد تیم‌ها از بازیکنانشان باعث شد تا به صورت ناگهانی افراد مبتلا شده خوب شوند و کسی مشکلی برای تمرین نداشته باشند!

خبر

یک بازیکن و سه نفر از کادر اجرایی سپیدرود باید قرنطینه شوند



بخش ورزش – فیروزی، عضو تیم پزشکی باشگاه سپیدرود رشت از قرنطینه شدن ۴ نفر از اعضای این تیم خبر داد.

احمدرضا فیروزی، عضو تیم پزشکی باشگاه سپیدرود رشت اعلام کرد که چهار نفر از اعضای این تیم تا مشخص شدن وضعیت تست های کرونایشان، در قرنطینه به سر خواهند برد.

احمدرضا فیروزی با تاکید بر اینکه نتایج تست (آی جی آر) ۱۵ نفر از اعضای باشگاه سپیدرود مثبت بود، گفت: این نوع تست نشان دهنده آنتی بادی در خون فرد بهبود یافته است و بدین مناسبت که این افراد در گذشته به کرونا مبتلا شدند و سپس بهبود پیدا کردند.

عضو تیم پزشکی باشگاه سپیدرود رشت با یادآوری هشدارهای این باشگاه به مسئولان سازمان لیگ مبنی بر وخیم بودن شرایط تیم در اسفندماه گفت‌با توجه به اینکه استان گیلان در همان روزهای ابتدایی درگیر این بیماری بود و بعضی از اعضای تیم سپیدرود رشت در اسفندماه دچار علائم این بیماری شده بودند اما آن زمان امکان انجام تست ها بالینی وجود نداشت.

وی اعضای باشگاه سپیدرود مبتلا به کرونا را بر مبنای تست (آی جی آر) شامل ۹ بازیکن و ۶ کادر اجرایی و مدیریتی اعلام کرد و افزود: خوشبختانه جواب تست (پی سی آر) این افراد منفی بوده و نشان دهنده آن است که در حال حاضر مشکلی از بابت کرونا ندارند. فیروزی با تاکید بر اینکه در کنار این الزام اصلی باشگاه آزمایش خون را هم تدارک دید که بتوانیم نتایج و گزارش کامل تری در اختیار داشته باشیم بیان داشت: جواب تست ها سرولوژی ما نشان داد که ۴ نفر از اعضای باشگاه دارای آزمایش (آی جی ام) مثبت هستند. فیزیوتراپ باشگاه سپیدرود رشت از اجرای قرنطینه شدن این ۴ نفر توسط باشگاه خبر داد و تصریح کرد: یک بازیکن و ۳ نفر از کادر اجرایی باید فعلا تحت مراقبت و قرنطینه قرار گیرند تا در چند روز آینده دوباره آزمایشات برای تایید یا رد نتایج قبلی بر روی آنها تکرار شود.

عضو تیم پزشکی باشگاه سپیدرود رشت در ارتباط با وضعیت سایر اعضای باشگاه خاطر نشان کرد: جواب آزمایش مولکولی (پی سی آر) تمام اعضای باشگاه تاکنون منفی اعلام شد که نشان دهنده آن است که عفونت فعالی در حال حاضر در این افراد دیده نشده است. فیروزی تعداد تست‌های انجام شده در باشگاه سپیدرود را در روزهای چهارشنبه و پنجشنبه ۵۵ نفر عنوان کرد و افزود: نتایج امروز مربوط به تست هفته گذشته بود که اغلب تست شده ها بومی بودند و امروز ۱۴ نفر از سایر اعضای باشگاه تست های خود را پشت سر گذاشتند که انشالله تا فردا نتایج اعلام خواهیم کرد.

تیم فوتبال سپیدرود رشت در جریان بازی با فولاد خوزستان در ورزشگاه فولادشهر اهواز

آگهی تغییرات شرکت کارخانه چایسازی روشن بهار شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۲۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۹۳۶۹۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۰/۰۶/۱۳۹۷/۰۱ تصمصبات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۰/۰۶/۱۴۰۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

خانم بهارک چائی چی منصور به شماره ملی ۲۳۳۷۰۲۰۲۷۲۰، آقای غلامرضا چائی چی منصور به شماره ملی ۱۳۹۷۱۳۹۷۱۳۹۷، خانم روشن چائی چی منصور به شماره ملی ۲۲۲۵۳۲۲۰۲۶ انتخاب شدند.

۲- آقای علی شیخ زاهد به شماره ملی ۲۲۷۹۸۳۹۰۹۱ به سمت بازرس اصلی و آقای رحیم فتحی کوه بنه به شماره ملی ۲۷۲۲۰۹۹۵۷۸ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۸۶۳۴۱۳)

آگهی تغییرات شرکت کارخانه چایسازی روشن بهار شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۲۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۹۳۶۹۴

به استناد صور‌تجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۰/۰۶/۱۳۹۷ تصمصبات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

خانم بهارک چائی چی منصور به شماره ملی ۲۳۳۷۰۲۰۲۳۳۷۱ به سمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و آقای غلامرضا چائی چی منصور به شماره ملی ۱۳۹۷۱۳۹۷۱۳۹۷ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات، قراردادها و عقوداسلامی و همچنین مکاتبات عادی و اداری با امضاء منفرد مدیرعامل یا نائب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۸۶۳۴۱۶)

آگهی تغییرات مدارس غیر دولتی پسرانه بهارستان دانش گیلان موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۹۶۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۶۷۰۲۴۸

به استناد صور‌تجلسه هیئت مدیره مورخ ۰۲/۰۷/۱۳۹۷ تصمصبات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل می باشد.

آقای نصرت کامران کد ملی شماره ۲۵۹۲۲۷۸۶۶۰ به عنوان رئیس هیئت مدیره و آقای حسین اعتمادی کد ملی شماره ۲۴۴۷۵۰۳۴۴۲۰ به عنوان مدیر عامل ونائب رئیس هیئت مدیره و آقای عزیز اله مهری لاسکی کد ملی شماره ۲۰۱۴۹۹۷۱۴۹۰ به عنوان نشی هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضاء: بر اساس ماده ۲۷ اساسنامه کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد اور مؤسسه از قبیل چک، سفته، برات قراردادها و عقود اسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد رئیس هیئت مدیره همراه با مهر مؤسسه معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۸۶۳۹۷۴)

آگهی تغییرات شرکت در یادِ سازان گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۸۸۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۲۹۵۱۸۷

به استناد صور‌تجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳/۱۲/۱۳۹۸ تصمصبات ذیل اتخاذ شد:

۱- تعداد اعضای هیئت مدیره از ۳ نفر به ۴ نفر افزایش یافت و ماده ۳۱ اساسنامه تغییر یافت.

۲- محل شرکت در واحد ثبتی بندر انزلی به آدرس استان گیلان ، شهرستان بندر انزلی ، بخش مرکزی ، شهر بندرانزلی، محله جزیره طالقانی ، کوچه ((اعتباری))، خیابان (جزیره طالقانی) ، پلاک ۰ ، طبقه همکف کدپستی (۱۱۱۷۵۷۱۳۱۶۴۳ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۸۶۳۹۷۸)